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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
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Tarafıma ulaşan bir 5aırttaş: "Ben izmir'de ikamet ediyorum oğlum Mehmet Meleş Çorum L
Tipi Kapalı Cezaevi'nde, gelinim Şakran Cezaevi'nde, 3 çocuk annesiz ve babasız Manisa'da
ikamet ediyor. Tüm nakil isteklerimize ret veriyorlar. 2015ten beri oğlum tutuklu, yasal hakkı
olan şevkini yapmıyorlar, hem eşine, hem annesine, hem çocuklarına uzak, kimse gidemiyor.
Ben çok yaşlıyım, çocuklar küçük, anneleri de hapsedildi. Çok çaresizim, ölmeden oğlumun
nakli yapılsın izmir'e. Size 3.kez yazıyorum ama şevkimiz kasıtlı olarak yapılmıyor üstelik
hukuksuz olarak oğlum yıllardır hücrede tutuyorlar." ifadelerinde bulunmuştur.

Bu bağlamda;

1. Mehmet Meleş isimli yurttaşın Çorum L Tipi Cezaevi'nde tek kişilik hücrede tutulduğu
iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa mahpus Mehmet Meleş'in yıllardır tek kişilik
hücrede tutulmasımn izahı nedir? Islah etme iddiasından olan cezaevlerinde tek kişilik
hücrede tutulan mahpusların psikolojik ve fiziksel şartlar düşünüldüğünde ıslah
olmaları beklenebilecek midir?

2. Mehmet Meleş isimli yurttaşın eşinin kaldığı cezaevine nakil için yaptığı başvuruların
sonuçsuz kaldığı iddiası doğru mudur? Bu iddia doğruysa Mehmet Meleş'in nakil
edilmemesinin izahı nedir?

3. 20.12.2021 tarihli ve 18.11.2021 tarihli Bakanlığınıza iletmiş olduğum soru önergeleri
sonrasında ne gibi iş ve işlemler yapılmıştır?

4. Son 5 yılda tek kişilik hücrede kalan mahpus sayısı kaçtır? ^
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5. Son 5 yılda nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?
6. Son 5 yılda nakil talebi olup nakil olan mahpus sayısı kaçtır?

Son 5 yılda nakil talebi olmayıp zorunlu nakil olan mahpus sayısı kaçtır?7.
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